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 جاهای خالی را کامل کنید. -5
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 ---------------------ب( در لوزی زاویه های رو به رو با هم 
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 تاست. ----------------د( تعداد خط تقارن مربع 
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 جاهای خالی را با اعداد مناسب پر کنید. -7

 ، برابر است با  1/0تا  24 –           ...........................               ، برابر است با  1/0تا  8 -
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 هر کدام از کسرهای زیر را به اعشاری بنویسید. -8
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  عددهای زیر را باهم مقایسه کنید. -9
473/1       475/1                               723/0         741/0                   018/4            099/4    

 آورید.زیر را به دست  عبارت های حاصل  -10
                   =1/1  +6/0  +3/1  

   =73/5 – 6/8    
   =72/0 × 8/0  

از آن باقی مانده  کیلوگرم 63/12یداری شده بود و در پایان هفته کیلوگرم شکر خر 50در یک قنادی  -11
 بود . مقدار مصرفی شکر چقدر بوده است .

 
 

 زیر را به دست آورید. محیط شکل های -12
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